

„ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ“

г. Горький

25 МАР 1959

## Две премьеры

Повесть А. Кузнецова «Продолжение легенды» пользуется заслуженным успехом у молодежи. Ее актуальность, страстность и молодой задор покорили сердца юных читателей. Глубокие, многогранные образы рабочих-строителей Иркутской ГЭС, героика и романтика мирного созидательного труда советских людей привлекли внимание коллектива театра юного зрителя имени Н. К. Крупской. В настоящее время по по-

вести Кузнецова сделан спектакль. Премьера состоялась вчера.

Поставил спектакль заслуженный деятель искусств РСФСР В. Витальев, оформил художник Б. Спорышев, музыка принадлежит Н. Елисееву.

Вчера же коллектив театра комедии показал горьковчанам известную комедию Р. Шеридана «День чудесных обманов» или «Дуэнья». Постановка осуществлена Н. Бутузовым, оформление создано А. Полозовой, музыка М. Гиидина и А. Крейна.